

各地推进新冠病毒感染“乙类乙管”首日见闻



1月8日,来自香港方向的旅客在港珠澳大桥珠海公路口岸入境大厅通关入境

新华社记者 刘大伟 摄

1月8日0时17分许,中国南方航空CZ312多伦多至广州航班顺利降落在广州白云国际机场,这是“乙类乙管”总体方案和民航局入境新政实施后全国首班落地的国际航班。

航班落地后,入境人员不再实施闭环转运、集中隔离等措施,旅客相继从到达大厅走出,见到前来迎接的家人和朋友。刚走出来和家人团聚的龚女士说:“太开心了,不用隔离了,听到消息后,我马上订了回国的机票。”

1月8日,我国对新型冠状病毒感染实施“乙类乙管”。记者在北京、上海、广州等地采访见到,各地正有力有序推进实施新冠病毒感染“乙类乙管”。

出入境口岸恢复通关

“听说口岸今天要开了,我特别激动。”8日一早,家住越南老街的边民黄海燕早早在口岸外。经过查验、申报、安检等程序后,不到五分钟,她顺利通关,成为河口口岸恢复客运通关后的首位入境旅客。当日,云南河口、磨憨等陆地边境口岸实现全面恢复通关。

黄海燕以前从事进出口贸易工作,但已近三年时间没有到中国。“这次通关后,我准备在中国寻找新的合作机会,继续从事进出口贸

易。”她说。

“开关!”在中老两国最大陆路口岸磨憨口岸,随着指令下达,边检通道大门缓缓打开,出

入境旅客在移民管理警察引导下排起长队,磨

憨口岸正式迎来恢复客运通关后的第一波出

入境旅客。记者看到,一辆辆出境车辆一早就

在排队办理出境手续,入境通道陆续有人员入

关进入中国,纷纷在国门打卡留影。

8日上午,在内蒙古自治区二连浩特公路口岸验证大厅,来自中蒙两国的旅客有序排队等待通关。工作人员快速验放来往的旅客。当天,中俄、中蒙陆路口岸满洲里口岸、二连浩特口岸恢复陆路口岸客运通关。

“二连浩特口岸客运通关的恢复,极大方便了两国人民的往来,我们都特别高兴。”蒙古国旅客恩克宝力德说。

1月8日5时30分许,上海浦东国际机场内,上海机场边检站的新一批次执勤民警已经列队完毕,上岗待命。他们统一佩戴着N95口罩和一次性手套。而在此前一天,他们还需要全身“大白”上岗。

6时31分,由奥克兰飞抵上海的新西兰航空航班NZ289平稳降落在上海浦东国际机场。这是“乙类乙管”后从上海浦东国际机场

场。这是“乙类乙管”后从上海浦东国际机场

场。这是“乙类乙管”后从上海浦东国际机场